



李安 PK 冯小刚 喜剧大片齐登场

本月精彩电影看这里

《奇异博士》《比利·林恩的中场战事》(《比利·林恩》)《我不是潘金莲》等中外大片的定档, 让不少人预测今年中国电影市场的爆发将集中在最后两个月。如今, 11月银幕战的号角正式吹响, 有哪些影片需要我们一起做好准备, 一起来看看吧!



范冰冰主演的《我不是潘金莲》剧照

进口片依旧拯救地球

随着《钢铁骑士》今日上映, 11月的进口片有11部之多, 与此同时, 今年引进的分账片数量也已达39部, 超过每年分账片只能引进34部的数量规定。目前来看, 定档11月的进口片大多品相不错, 如漫威的《奇异博士》、J.K.罗琳原作改编的《神奇动物在哪里》、布拉德·皮特的新片《间谍同盟》、日本剧场版动漫《蜡笔小新》《海贼王》等。不过, 虽然大片扎堆好不热闹, 但如此

拥挤的档期难免会出现票房分流, 相互碾压的情况。《神奇动物在哪里》11月25日上映, 这部讲述发生在北美魔法界的故事的影片备受影迷期待, 成为本月值得期待的进口大片之一。不少粉丝表示, 罗琳的影片, 即便等一周再看也值得。有业内告诉记者, 影片如果不改档, 几部大片间隔时间太短, 且11月又不是寒暑假假日等, 确实很容易造成票房分流。

近年, 漫威和迪士尼合作的超级英雄片几乎没有“败笔”, 尤其是新开辟的超级英雄首部作品更是屡屡创造票房和口碑的双奇迹。所以对4日上映《奇异博士》, 无论业内还是普通观众都是信心满满。25日, 迪士尼还为内地观众送上一部年底压轴制作《海洋奇缘》。影片讲述一位充满冒险精神的少女莫阿娜扬帆远航, 为拯救她的族人踏上冒险旅程的故事。

国产片成喜剧专场

定档今年11月份的国产电影阵容不输进口片, 其中包括冯小刚新作《我不是潘金莲》、刘震云女儿刘雨霖处女长片《一句顶一万句》、翻拍自韩国的喜剧《外公芳龄38》、吴彦祖主演的《冲天火》及青春喜剧片《最萌身高差》《减法人生》等。

有人戏称, 本月是“刘震云月”, 因为本月有两部由他的小说改编的作品上映。对于两部作

品, 刘震云很满意, “一句顶一万句”落脚点在孩子身上, 《我不是潘金莲》的内核则在于一件小事怎么变成了大事。”临近岁末, 国产片开始偏于“合家欢型”, 连今年看“烂”的青春片都开始走喜剧风。励志青春片《减法人生》将于“光棍节”上映。片中, 不惜“自虐”打拳击减肥的200斤胖妹徐璐和身兼蛋糕店老板和小演员的

魏大勋上演一对欢喜冤家, 该片轻快温暖的画面配合暖心励志的主题, 令期待值飙升。另一部将于25日上映的青春片《最萌身高差》则讲述一个笑闹不断的校园爱情故事。身高156厘米的夏汐冷是心理系学霸, 身高196厘米的张潇是“校园男神”, 一次偶然相遇后, 缘分不断的两人无意中成为“最萌身高差”大闹校园。

中外合拍片很颠覆

11月大银幕中间派的中坚力量绝对是《比利·林恩》。影片还未上映, 李安先获奖。日前, 李安获颁英国电影学院奖最佳导演奖, 他也是首位获奖的亚洲导演。英国电影学院洛杉矶分部主席凯兰布林称, 李安无疑是当

代最有远见的导演之一, 不仅有卓越的电影成就, 还不断展现大胆的选择与发人深省的观点。

本月18日, 还有一部中法合拍大片即将上映。这部集齐赵又廷、倪妮等“鲜肉”的娱乐大片, 由大导演吕克·贝松担任

编剧。不同于《痞子英雄》和《九层妖塔》在现代时空中的追逐, 赵又廷这一次化身时空侍卫, 新片穿越至危机四伏的时空幻境, 开启一段解救公主的搏斗之旅。

(朱德蒙)

物业招标公告

项目名称: 信阳市煤炭公司平桥家属院西花园小区
项目地点: 信阳市平桥大道
物业类型: 商住

建筑面积: 70000 平方米
报名地址: 百花园 A 座 1809 室
报名条件: 凡是 3 级以上含 3 级资质均可报名
联系电话: 13839743410

信阳亨通置业有限公司
2016年11月2日

·娱乐“星”闻·

8400 万美元

雷霆续约奥拉迪波



据消息人士透露, NBA 俄克拉荷马雷霆与球队年轻核心奥拉迪波达成了一份四年、价值 8400 万美元的续约协议。(据新华网)

1500 万英镑

土超豪门求购德佩



在穆里尼奥手下, 荷兰球星德佩基本捞不到出场时间, 已经失去狂人信任的他, 一度被传言将于明年 1 月离队。而就在近日, 《每日镜报》也透露, 来自土超的豪门加拉塔萨雷有意借机挖走德佩, 他们给曼联的试探性报价达到了 1500 万英镑。(据搜狐网)

95 岁

大力神杯设计者加扎尼加去世



足球世界杯的奖杯——大力神杯的设计者、意大利艺术家加扎尼加 10 月 31 日在米兰的家中去世, 享年 95 岁。(据新华网)